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Трамп заявив про завершення
операції в Ірані - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 квітня 2026, 02:27
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Президент США Дональд Трамп

Журналістка Fox News Марія Бартіромо після інтерв’ю з
Трампом пообіцяла надати деталі розмови з президентом
США та його заяви.
 
Після інтерв'ю з президентом США журналістка видання Fox News Марія Бартіромо
зазначила, що Трамп підтвердив завершення активних дій проти Тегерана. Про це у
середу, 15 квітня, повідомляє Clash Report у соцмережі Х.
 

— Clash Report (@clashreport) April 14, 2026
 
За словами Бартіромо, під час бесіди з главою держави обговорювалися різні теми,
зокрема економіка, взаємодія в межах НАТО та ситуація з Іраном. Особливо її
зацікавила заява президента щодо конфлікту на Ближньому Сході.
 
"Я щойно поспілкувалася з президентом. Це було чудове інтерв’ю. Він багато говорив
про економіку, про війну з Іраном, про НАТО. Одну його фразу наведу окремо.
 
Я сказала йому: "Пане президенте, ви весь час говорите про цю війну так, ніби вона
вже в минулому".
 
Я запитала: "Вона вже закінчилася?"
 
У відповідь Дональд Трамп підтвердив: "Вона завершена".
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Нагадаємо, перші прямі переговори між США та Іраном відбулися 10-12 квітня в
Ісламабаді. Вони тривали близько 21 години, але завершилися без досягнення угоди.
Джей Ді Венс тоді заявив, що за підсумками переговорів з Іраном у суботу не вдалося
досягти угоди.

Ми повідомляли, що США та Іран активно обговорюють проведення нового раунду
переговорів щодо завершення війни. Зустріч може відбутись у четвер, 16 квітня, в
столиці Пакистану Ісламабад або швейцарській Женеві.
 
Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовились
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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